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Uvod 
 

Veliki teret javnog trošenja i mera u kojoj ono povećava troškove u privredi Srbije dobro su 

poznati i ne iziskuju opse.nu argumentaciju. Iscrpne i pouzdane informacije o obimu i 

strukturi tog trošenja pružaju pre svega zvanične publikacije Ministarstva finansija Republike 

Srbije. statistički bilten, zvanični dokumenti i analitičke studije koji i u .iroj javnosti stiču sve 

veći renome, uveliko se citiraju i nesumnjivo vrše lako prepoznatljiv uticaj. Već i letimičan 

pogled na te različite publikacije omogućava da se zaključi da nam je dr.ava daleko 

najkrupniji i najmoćniji akter u raspolaganju resursima i da mnogo toga .to se odvija u na.oj 

privredi i društvenoj zajednici kao celini zavisi od opredeljenja dr.ave i odluka postredstvom 

kojih, razume se uz oslonac na prinudu, poseže u raspoloživi dohodak i ostvaruje njegovu 

dalekosežnu preraspodelu. Pojam javnih sredstava, o kome je reč u ovom tekstu, definisan 

je u širem smislu. On prirodno obuhvata sve kategorije poreskih prihoda, ali i ostale da.bine 

iza kojih stoje mehanizmi dr.avne prinude kao što su primanja organizacija obaveznog 

socijalnog osiguranja sa poznatim sastavnicama penzijskog i invalidskog osiguranja. Tu su 

zatim prihodi od privatizacije, međuarodne donacije, prilivi po osnovu javnog (posebno 

inostranog) zaduživanja i mogući prihodi po osnovu kreiranja novčane mase. Paralelno sa 

prihodima valja pomno pratiti i pažljivo razmatrati i rashode jer oni u pribli.no istoj meri 

predstavljaju materijalnu osnovu državne moći i jednako snažan skup instrumenata putem 

kojih dr.ava utiče na privredu, a raspodelu markantno odvaja od obrasca koji bi proistekao iz 

tržišnih i njima primerenih regulativnih mehanizama. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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